

学习贯彻县委十二届九次全会精神 谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章

我县迅速掀起学习贯彻 县委十二届九次全会精神热潮

城关镇 1月8日上午,城关镇召开专题会议,传达贯彻县委十二届九次全会暨县委经济工作会议精神。

会议强调,全镇党员干部要切实认真学习、准确领会县委全会、县委经济工作会议精神,切实把思想和行动统一到县委决策部署上来,扎实做好当前重点工作,积极主动谋划好2020年工作。要在提高社区治理能力上想办法、下功夫,以驻区单位共驻共建、党建进小区为抓手,搞好社区治理,提升治理能力,力争使城市社区治理工作走在全市前列。全镇上下要齐心协力、克难攻坚,为努力建设“四强县”,迈入全国“一百强”做出城关镇更大的贡献。(夏鲁丹)

观音堂林站 1月7日晚,观音堂林站组织全体机关干部召开会议,贯彻学习县委十二届九次全会暨县委经济工作会议精神,确保会议精神落到实处。

会议要求,党员干部要持续加强对全会精神的学习,认真领会全会的重大意义,对照全会“四强县”工作部署,进一步凝聚共识、加强谋划、狠抓落实、加压奋进,推动脱贫攻坚、基层党建、人居环境整治、重点项目建设等工作提质增效,确保全会精神在林站落地生根,为努力建设“四强县”,迈入全国“一百强”做出观音堂林站应有的贡献。(林站)

铁路办 1月8日上午,铁路办事处召开传达贯彻县委十二届九次全会暨县委经济工作会议精神动员部署会,要求全体干部将思想和行动统一到县委、县政府提出的“努力建设‘四强县’”,迈入全国“一百强”的决策部署上来,号召机关全体干部要砥砺初心担使命,志存高远提境界,务实重干练真功,心系群众解民忧。在工作中要

讲政治,找差距,勇担当,勤政务实,坚定信念,结合工作实际抓好落实,将铁路地区建设和发展推向新的高度。(王硕)

高铁商务区 1月8日下午,宝丰高铁商务区管委会组织全体干部职工召开会议,学习贯彻县委十二届九次全会暨县委经济工作会议精神,并就宝丰高铁商务区管委会下一步工作进行安排部署。

会议要求,要全面领会全会精神实质,进一步把握2020年的工作方向,切实将思想和行动统一到全会精神上来,认真贯彻落实全会提出的新部署、新任务、新要求。班子成员、全体干部要在认真学习贯彻全会精神的基础上,结合各自分管领域和职责任务,认真总结、创新思考,研究谋划高铁商务区2020年工作方向,继续努力,争做先锋,为全县努力建设“四强县”,迈入全国“一百强”,谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章做出新的更大的贡献。(李丰)

县地方史志编纂馆 1月8日下午,县地方史志编纂馆召开全体会议,学习贯彻县委十二届九次全会暨县委经济工作会议精神。

会议指出,县委确定的“努力建设‘四强县’”,迈入全国“一百强”,谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章,是县委经过反复调研论证、广泛征求意见的结果,是立足长远,综合各方面有利因素,深思熟虑的结果,为我县高质量发展指明了方向。县地方史志编纂馆要根据县委全会精神,以党建为引领,解放思想,团结一致,不惧困难,善于创新,立足主责主业,积极发挥“为党立言,为国存史,为民修志”职能,为努力建设“四强县”、迈入全国“一百强”,谱写新时代宝丰高质量发展绚丽篇章做出史志人应有的“智”力贡献。(马浩冰)

市总工会领导张国晓莅临我县送温暖

1月7日下午,满载工会组织的温暖关爱之情,市总工会党组书记、副主席张国晓一行来到我县,亲切慰问困难职工、劳动模范,看望坚守岗位的一线职工,为他们送去大米、食用油等慰问品和慰问金,并对我县总工会爱心驿站建设运营情况进行参观调研。县委副书记、县总工会主席崔建利陪同慰问。

张国晓一行首先来到市级劳动模范张山家中。现年77岁的盲人劳模张山坚持40多年义务为周边群众投报送信,后来因身体原因,他不得不停止了善行义举,县总工会和当地党委政府却没有停止对他的关心,依然对他关爱有加,十分照顾。张国晓与张山亲切交谈,详细了解劳模的生活和身体状况,嘱咐县总工会和当地政府要继续关心劳模的晚年生活,汇聚劳模正能量,不断在社会上营造学习和弘扬劳模精神的浓厚氛围。

随后,张国晓还依次来到困难职工孙俊峰、邵晨皓家看望慰问,鼓励他们相信医学,振奋精神与病魔作斗争,相信他们一定能早日回归正常生活,走上工作岗位。

之后,张国晓一行看望慰问了正在工作中的宝丰酒厂优秀工作者朱银辉,并对县总工会爱心驿站进行参观调研。(樊岳阳 张克勋)

我县2020年春运从今日开始

1月8日下午,我县召开2020年春运工作会议,贯彻落实国家和省、市春运工作会议精神,安排部署我县2020年春运工作。县重点项目工作领导小组副组长岳葆菲及春运工作领导小组成员单位负责人参加会议。

会议传达了宝丰县人民政府办公室《关于做好2020年春运工作的意见》。县交通运输局、交警大队、平顶山西站等单位负责同志就做好今年的春运工作作了表态发言。

据了解,2020年春运工作从1月10日开始至2月18日结束,共计40天。今年我县春运客流量将继续保持增长态势,预计节前客流量相对集中,高铁、高速运力将会比较紧张,群众出行方式更加多元化,自驾出行持续增长,公路保畅将面临严峻考验,需严防防范恶劣天气引起的安全风险。

会议要求,各单位及运输企业要进一步认清形势,提高站位,牢牢紧绷春运安全这根弦。要互联互通,凝聚合力,提前制定工作预案,增加重要线路运力供给。要进一步强化监管,排查隐患,加大对非法营运的打击力度,积极解决停车场地不足、车辆占道停放、农村道路部分路段防护措施欠缺、管理力量相对薄弱等问题,以高起点、高标准、高水平做好今年春运工作。(陈广灿)

赵庄镇学习网红推广销售新模式

1月4日-7日,赵庄镇组织多名第一书记到浙江义乌江北下朱电商小镇和网红电商学院学习交流,旨在培育赵庄镇专业电商人才,增强人才自主创业就业能力。

随着互联网信息技术的发展,“网红”这个依托互联网产生发展而来的群体越来越活跃,成为不可忽视的文化现象。第一书记们先后到义乌江北下朱电商小镇、横店抖音街、网红电商学院和网红工作室学习交流,认真掌握网红直播的整个流程和推广方法,并结合赵庄镇实际情况和现有资源策划自己的直播定位。学习中,大家深刻体会到,利用网络直播进行产品宣传,有利于拓展市场渠道,激发市场活力,助力产业振兴,可以破解赵庄镇小商品市场在营销理念、营销模式方面缺乏创新、渠道不宽、活力不足等方面存在的难题。

赵庄镇相关负责人介绍,下一步,该镇将结合此次学习经验,依托抖音、快手、淘宝直播等平台,有效带动我县特色产品网络销售,结合县商务局在赵庄镇大黄村开展的电商培训活动,利用网络优势,助力脱贫攻坚,推动乡村振兴和产业发展,助力全县打造物流强县。(赵庄镇)

传承百年老字号 丰富群众美食文化

1月4日,我县在兴隆张高汤饺子店举行河南百年老字号餐饮店揭牌仪式。

近年来,我县十分重视老字号餐饮文化的保护和传承,县域内烧鸡、牛肉、陈醋、饺子、蝎子等数家加工作坊的美食制作技艺得到了保护、传承,不但满足了广大市民对舌尖上美味的需求,还促进了全县餐饮文化的繁荣,带动餐饮行业走上高品质发展的道路。

王双正 图



爱心企业为27名残障孩子送去冬日暖阳

1月8日上午,云环集团宝丰好家生活广场的爱心人士带着牛奶、苹果等爱心物资,走进朴质公益(宝丰)养育中心,开展“传递爱心 关爱儿童”暖冬行动,为这里的孩子们送来了冬日暖阳。

据了解,朴质公益(宝丰)养育中心是上海朴质公益组织与宝丰县儿童福利中心联合设立的养育中心,致力于为弃婴改善生活条件,保护困境儿童身心健康,快乐成长。该中心目前寄养有27名孩子,他们大都是因患有先天性疾病而遭受遗弃的儿童。

“公益无小事、爱心无大小。”云环集团宝丰好家生

活广场总经理李锋周招呼大家卸下爱心物资时说,“这只是我们爱心企业尽的一点绵薄之力,目的是放大爱心,让更多的人参与公益事业,把爱心传递下去。”

随后,爱心人士在工作人员的引领下,来到孩子们的活动室中,为孩子们发放面包、水果等,并与孩子们亲密拥抱、做游戏,其乐融融。

“回报社会是企业必须履行的社会责任和义务。我们企业在发展的同时,将积极参与宝丰县的公益事业,去帮助那些更需要关心、关爱的人们。”李锋周深情地说。(杨国栋)